



Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал

26 октября 2023 года в Средней школе № 37 г. Гродно в формате «открытого диалога» прошло мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» – для учащихся 8-11 классов по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал».

На мероприятии присутствовал гость - Бекиш Юрий Александрович, заместитель директора по идеологической работе ОАО «Белкард».

«С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и духовно. Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость. Очень важно, чтобы семья была прочной и полной», - этими словами открыла встречу с учащимися Черепанова Ольга Вячеславовна, заместитель директора по воспитательной работе.

В ходе ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» модераторы, учащиеся 11 «А» класса, провели со старшеклассниками интерактивную викторину о роли семьи в жизни человека, общества и государства. Особый акцент в викторине был сделан на следующих вопросах: Неделя родительской любви (День матери и День отца), обязанностях детей по отношению к семье и родителям, государственной поддержке многодетных семей.



Далее ведущие в форме презентации познакомили ребят с людьми, которые занимают ответственные должности в нашей стране, имеют активную гражданскую позицию, успешны в воспитании детей, семейной жизни. Например, Иванец Андрей Иванович, Министр образования Республики Беларусь, является отцом четверых детей; Калдубай Александр Владимирович, заместитель Министра образования Республики Беларусь - отец троих детей; Талай Алексей Константинович, общественный деятель, учредитель благотворительного фонда, мотивационный спикер - отец

четверых детей. Ежедневный кропотливый добросовестный труд этих и других людей, забота о своих семьях, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине, приверженность нравственным идеалам – то, что, бесспорно, можно отнести к характеристикам лучших белорусов.



В ходе ШАГа 2 «Мы размышляем» к микрофону был приглашен гость встречи. Юрий Александрович рассказал ребятам о том, какие условия созданы на ОАО «Белкард» (предприятии, производящем комплектующие запчасти к автомобилям и спецтехнике) для развития компетентности персонала предприятия, о социальных проектах, о молодежной и семейной политике, семейных династиях завода, о том, что сам имеет троих детей, о поддержке государством многодетных семей. Завершил свое выступление Юрий Александрович словами: «Все, что в этой жизни вы создадите собственным трудом, будет для вас особенно значимым и ценным. Такой труд никогда не будет в тягость. А семья и дети - это тоже большой труд, это бесконечное поле для работы, прежде всего над собой». Далее гость ответил на все вопросы ребят, поступившие в ходе беседы, пригласил посетить с экскурсией ОАО «Белкард».



В ходе ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» ведущие подвели итоги встречи, старшеклассники отметили актуальность темы и сделали вывод о взаимосвязь понятий «семьянин – гражданин», так как семья является основой общества.

Встреча была завершена словами советского педагога Антона Семеновича Макаренко, который когда-то отметил: «Семья – очень важное,

очень ответственное дело человека. Семья приносит полноту жизни, приносит счастье, но каждая семья является прежде всего большим делом, имеющим государственное значение».

Подобные мероприятия способствуют воспитанию у учащихся гражданственности, формированию семейных ценностей, представлений о значимости семьи в жизни общества.